



JUNTA DE ACLARACIONES DE LA LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL NÚMERO LPN-103C80801/001/2017, RELATIVA A LA ADQUISICIÓN DE INSUMOS PARA LOS PROGRAMAS ALIMENTARIOS “ASISTENCIA ALIMENTARIA A FAMILIAS EN DESAMPARO”, “ASISTENCIA ALIMENTARIA A SUJETOS VULNERABLES”, “DESAYUNOS ESCOLARES FRÍOS”, “DESAYUNOS ESCOLARES CALIENTES Y COCINAS COMUNITARIAS” Y “ATENCIÓN ALIMENTARIA A MENORES DE CINCO AÑOS EN RIESGO NO ESCOLARIZADOS”.

En la Ciudad de Xalapa de Enríquez, Veracruz, siendo las doce treinta horas del día dieciocho del mes de abril del año dos mil diecisiete, reunidos en la Sala de Juntas de la Dirección Administrativa del Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia, sita en el Km. 1.5 carretera Xalapa-Coatepec, colonia Benito Juárez, C.P. 91070, de Xalapa, Veracruz, los **CC. LIC. JAVIER MARÍN ATRISTÁIN**, Director Administrativo; **LIC. MOISÉS BARRIOS JÁCOME**, Director de Atención a Población Vulnerable y área solicitante; **LIC. GABRIEL LARA DUARTE**, Subdirector de Asuntos Jurídicos en representación de la Dirección Jurídica y Consultiva; **PATRICIA GRAJALES JÁCOME**, Subdirectora de Recursos Materiales; **LUCIO ANTONIO HERNÁNDEZ VÁZQUEZ**, Subdirector de Asistencia Alimentaria y área solicitante; **L.C.P. NORMA ARELI RIVERA LÓPEZ**, Jefa del Departamento de Licitaciones; todos ellos servidores públicos de este Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Estado de Veracruz y miembros de la Comisión integrada para la presente licitación; **C.P. RICARDO SERENA CONTRERAS**, Encargado del Órgano Interno de Control en el Sistema DIF Estatal; Por parte de los licitantes las empresas **COMERCIALIZADORA PRESTADORA DE SERVICIO ROALVI S.A. DE C.V.**, **PRODUCTOS SEREL, S.A. DE C.V.** y **ABASTOS Y DISTRIBUCIONES INSTITUCIONALES S.A. DE C.V.**, reunidos con la finalidad de llevar a cabo la **JUNTA DE ACLARACIONES DE LA LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL NÚMERO LPN-103C80801/001/2017 RELATIVA A LA ADQUISICIÓN DE INSUMOS PARA LOS PROGRAMAS ALIMENTARIOS “ASISTENCIA ALIMENTARIA A FAMILIAS EN DESAMPARO”, “ASISTENCIA ALIMENTARIA A SUJETOS VULNERABLES”, “DESAYUNOS ESCOLARES FRÍOS”, “DESAYUNOS ESCOLARES CALIENTES Y COCINAS COMUNITARIAS” Y “ATENCIÓN ALIMENTARIA A MENORES DE CINCO AÑOS EN RIESGO NO ESCOLARIZADOS”**, de conformidad con el artículo 40 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos, Administración y Enajenación de Bienes Muebles del Estado de Veracruz de Ignacio de la Llave, la cual tiene por objeto esclarecer aquellos aspectos de la convocatoria o de las mismas bases que pudieran generar confusión, cualquier modificación a las bases de la licitación, derivada de la junta de aclaraciones, será considerada como parte de aquéllas.-----

-----ANTECEDENTES-----

PRIMERO.- Se informa que con fundamento en el numeral 2.22 de las bases de la presente licitación y artículo 35 fracción I de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos, Administración y Enajenación de bienes Muebles del Estado de Veracruz, se efectuó la venta de bases durante el período establecido en la convocatoria durante los días 10,11 y 12 de abril del presente año.-----



JUNTA DE ACLARACIONES DE LA LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL NÚMERO LPN-103C80801/001/2017, RELATIVA A LA ADQUISICIÓN DE INSUMOS PARA LOS PROGRAMAS ALIMENTARIOS “ASISTENCIA ALIMENTARIA A FAMILIAS EN DESAMPARO”, “ASISTENCIA ALIMENTARIA A SUJETOS VULNERABLES”, “DESAYUNOS ESCOLARES FRÍOS”, “DESAYUNOS ESCOLARES CALIENTES Y COCINAS COMUNITARIAS” Y “ATENCIÓN ALIMENTARIA A MENORES DE CINCO AÑOS EN RIESGO NO ESCOLARIZADOS”.

SEGUNDO.- Los proveedores **COMERCIALIZADORA PRESTADORA DE SERVICIO ROALVI S.A. DE C.V., PRODUCTOS SEREL, S.A. DE C.V., PROMOTORA COMERCIAL ABARROTERA, S.A. DE C.V. y ABASTOS Y DISTRIBUCIONES INSTITUCIONALES S.A. DE C.V.**, adquirieron las bases en tiempo y forma, dentro del período establecido.

TERCERO.- De conformidad con los numerales 6.1, 6.2, 6.3, 6.4 y 6.5 de las bases de licitación, enviaron sus preguntas en tiempo y forma las empresas: **COMERCIALIZADORA PRESTADORA DE SERVICIO ROALVI S.A. DE C.V. y PRODUCTOS SEREL, S.A. DE C.V.**

HECHOS

PRIMERO.- Acto seguido, se procede a dar respuesta a las preguntas que en tiempo y forma fueron enviadas, siendo las siguientes:

LICITANTE: COMERCIALIZADORA Y PRESTADORA DE SERVICIO ROALVI, S.A. DE C.V.

1.- PAGINA, NUMERAL E INCISO: Página 4, Numeral 2.1

REFERENCIA: Anexo 1

PREGUNTA: ¿El objeto de la licitación se debe considerar como partida única o la participación de los proveedores puede ser por programa (conforme lo detalla el anexo 1)?

RESPUESTA: La adjudicación será por la partida única al licitante que cumpla con todos y cada uno de los requisitos señalados en las presentes bases y garantice a la convocante las mejores condiciones disponibles en cuanto a calidad, precio, financiamiento, oportunidad y demás circunstancias pertinentes, de conformidad con el Artículo 48 de la Ley Número 539 de Adquisiciones, Arrendamientos, Administración y Enajenación de Bienes Muebles del Estado de Veracruz de Ignacio de la Llave, tal y como está indicado en el numeral 10.1 de las presentes bases.

2.- PAGINA, NUMERAL E INCISO: Página 5, Numeral 2.4

REFERENCIA: Anexo 11

PREGUNTA: Para el programa “Desayunos Escolares Fríos” ¿la entrega física será a lo largo del estado o se concentrará en una Bodega o Almacén Central?



JUNTA DE ACLARACIONES DE LA LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL NÚMERO LPN-103C80801/001/2017, RELATIVA A LA ADQUISICIÓN DE INSUMOS PARA LOS PROGRAMAS ALIMENTARIOS “ASISTENCIA ALIMENTARIA A FAMILIAS EN DESAMPARO”, “ASISTENCIA ALIMENTARIA A SUJETOS VULNERABLES”, “DESAYUNOS ESCOLARES FRÍOS”, “DESAYUNOS ESCOLARES CALIENTES Y COCINAS COMUNITARIAS” Y “ATENCIÓN ALIMENTARIA A MENORES DE CINCO AÑOS EN RIESGO NO ESCOLARIZADOS”.

En su caso, solicitamos la calendarización de dichas entregas, por lo menos fecha y lugar ó aquellas especificaciones pertinentes para la programación de entrega oportuna de los insumos.

RESPUESTA: La entrega del Programa Desayunos Escolares Fríos será en los 212 Municipios del Estado de Veracruz indicados en el ANEXO 11, tal y como está establecido en el numeral 2.4 de las presentes bases. El calendario de las entregas le será proporcionado al licitante que resulte adjudicado.

3.- PAGINA, NUMERAL E INCISO: Página 5, Numeral 2.5

REFERENCIA: Numeral 2.4 y Anexo 11

PREGUNTA: En este numeral indican entrega en 15 días naturales, pero con relación al programa “Desayunos Escolares fríos” y al numeral 2.4: ¿Es una entrega simultánea en distintos municipios? ¿Es una entrega concentrada en una Bodega o Almacén Central? Se solicita nuevamente la calendarización o las especificaciones pertinentes para la programación de entrega oportuna de los insumos.

RESPUESTA: Cada mes, le será entregado al licitante adjudicado, un calendario de entrega de cada Programa y éste deberá realizar dicha entrega en un plazo posterior a la firma del Pedido correspondiente, tal y como se indica en el numeral 2.5 de las presentes bases. No es una entrega concentrada. Tal y como se indica en el numeral 2.4 de las presentes bases, el Programa de Desayunos Escolares Fríos se entregará en los 212 Municipios del Estado de Veracruz.

4.- PAGINA, NUMERAL E INCISO: Página 14, Numeral 4.4.2

REFERENCIA: Anexo 1, Anexo 9 página 52 y Anexo 10

PREGUNTA: ¿Son dos tipos de barra: uno de granola y otro de amaranto ó es una sola barra que combina granola y amaranto?

Ya que en numeral 4.4.2. y en Anexo 10, en el renglón 1 indica Barra de Amaranto y en renglón 2 indica Barra de Granola, mientras que en Anexo 1, Programa: Desayunos escolares fríos, indica el concepto: Barras de Granola y Amaranto, así mismo, en el Anexo 9 página 52 indica “Barra de granola y amaranto”.



JUNTA DE ACLARACIONES DE LA LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL NÚMERO LPN-103C80801/001/2017, RELATIVA A LA ADQUISICIÓN DE INSUMOS PARA LOS PROGRAMAS ALIMENTARIOS “ASISTENCIA ALIMENTARIA A FAMILIAS EN DESAMPARO”, “ASISTENCIA ALIMENTARIA A SUJETOS VULNERABLES”, “DESAYUNOS ESCOLARES FRÍOS”, “DESAYUNOS ESCOLARES CALIENTES Y COCINAS COMUNITARIAS” Y “ATENCIÓN ALIMENTARIA A MENORES DE CINCO AÑOS EN RIESGO NO ESCOLARIZADOS”.

RESPUESTA: Son dos productos diferentes, que se suministrarán de forma alternada. En el cuadro del numeral 4.4.2, Cantidad de Muestras a Presentar, se indica que se deberán entregar muestras de ambos productos, numerados 1 y 2.

5.- PAGINA, NUMERAL E INCISO: Página 14, Numeral 4.4.1

REFERENCIA: 4.4.2

PREGUNTA: ¿El total de muestras es la que indica el recuadro del inciso 4.4.2? ¿Es la suma de lo indicado en 4.4.1 y 4.4.2? ¿Entregarán dos comprobantes?

RESPUESTA: Se aclara a todos los licitantes que son dos tipos de muestras: como a continuación se indica:

Las muestras solicitadas, en el numeral 4.4.1 corresponden a la muestra de cada uno de los paquetes que integran la partida única y deberán entregarse con el recibo correspondiente y serán devueltas a los licitantes.

Las muestras solicitadas en el numeral 4.4.2 corresponden a las muestras que serán enviadas al laboratorio para su análisis, por lo cual no deberán sumarse, sino entregarse por separado cada una de ellas con su respectivo recibo correspondiente.

6.- PAGINA, NUMERAL E INCISO: Página 9, Numeral 4.2.9

REFERENCIA:

PREGUNTA: El aviso mencionado debe de estar a nombre de la Comercializadora o será por parte del proveedor/fabricante? ¿Cuál es el procedimiento a seguir?

RESPUESTA: El Aviso de Funcionamiento de Establecimientos tramitado ante la COFEPRIS o Secretaría de Salud deberá corresponder a las instalaciones del Licitante.

7.- PAGINA, NUMERAL E INCISO: Página 9, Numeral 4.2.10

REFERENCIA:

PREGUNTA: ¿El certificado de la norma mencionada debe de estar a nombre de la Comercializadora o será por parte del proveedor/fabricante? ¿Cuál es el procedimiento a seguir, ya que si nosotros concursamos por las barras, hablamos de un sólo un producto pero en el caso de las despensas, todos los productos requerirían todos los certificados mencionados?



JUNTA DE ACLARACIONES DE LA LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL NÚMERO LPN-103C80801/001/2017, RELATIVA A LA ADQUISICIÓN DE INSUMOS PARA LOS PROGRAMAS ALIMENTARIOS “ASISTENCIA ALIMENTARIA A FAMILIAS EN DESAMPARO”, “ASISTENCIA ALIMENTARIA A SUJETOS VULNERABLES”, “DESAYUNOS ESCOLARES FRÍOS”, “DESAYUNOS ESCOLARES CALIENTES Y COCINAS COMUNITARIAS” Y “ATENCIÓN ALIMENTARIA A MENORES DE CINCO AÑOS EN RIESGO NO ESCOLARIZADOS”.

RESPUESTA: Quien debe acreditar el cumplimiento de la NOM-251-SSA1-2009, Prácticas de Higiene para el Proceso de Alimentos, Bebidas o Suplementos Alimenticios son los licitantes, presentando los documentos solicitados en los incisos a), b), c), d) y e) del numeral 4.2.10 de las presentes bases. Se reitera a los licitantes que el criterio de adjudicación es por partida única de acuerdo al numeral 10.1 de las presente bases.-----

LICITANTE: PRODUCTOS SEREL, S.A. DE C.V.-----

8.- PÁGINAS 1, 2 Y 4, NUMERAL E INCISO: CARÁTULA, PRESENTACIÓN Y 2.- INFORMACIÓN GENERAL DE LA LICITACIÓN

REFERENCIA: OBJETO DE LA LICITACIÓN

PREGUNTA: Entendemos que el nombre correcto de la presente licitación es el siguiente, favor de confirmar.

adquisición de insumos para los programas alimentarios: “asistencia alimentaria a familias en desamparo”, asistencia alimentaria a sujetos vulnerables”, “desayunos escolares fríos”, “desayunos escolares calientes y cocinas comunitarias” y “atención alimentaria a menores de cinco años en riesgo no escolarizados”.

RESPUESTA: Es correcto. Tal y como se indica en la Presentación de las presentes bases, página 2, el nombre correcto de la licitación es ADQUISICIÓN DE INSUMOS PARA LOS PROGRAMAS ALIMENTARIOS: “ASISTENCIA ALIMENTARIA A FAMILIAS EN DESAMPARO”, ASISTENCIA ALIMENTARIA A SUJETOS VULNERABLES”, “DESAYUNOS ESCOLARES FRÍOS”, “DESAYUNOS ESCOLARES CALIENTES Y COCINAS COMUNITARIAS” Y “ATENCIÓN ALIMENTARIA A MENORES DE CINCO AÑOS EN RIESGO NO ESCOLARIZADOS”.

9.- PÁGINA, NUMERAL E INCISO: 84, ANEXO A.

REFERENCIA: FORMATO PARA PRESENTAR LA PROPUESTA TÉCNICA, DE ACUERDO AL ANEXO 1

PREGUNTA: solicitamos a la convocante nos indique como se deben requisitar las columnas de caducidad, tiempo de entrega, lugar de entrega, y periodo de garantía.

RESPUESTA: Las columnas de Tiempo de entrega, Lugar de Entrega y Período de Garantía,



JUNTA DE ACLARACIONES DE LA LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL NÚMERO LPN-103C80801/001/2017, RELATIVA A LA ADQUISICIÓN DE INSUMOS PARA LOS PROGRAMAS ALIMENTARIOS “ASISTENCIA ALIMENTARIA A FAMILIAS EN DESAMPARO”, “ASISTENCIA ALIMENTARIA A SUJETOS VULNERABLES”, “DESAYUNOS ESCOLARES FRÍOS”, “DESAYUNOS ESCOLARES CALIENTES Y COCINAS COMUNITARIAS” Y “ATENCIÓN ALIMENTARIA A MENORES DE CINCO AÑOS EN RIESGO NO ESCOLARIZADOS”.

se podrán eliminar del cuadro, si eso facilita la presentación del cuadro como tal, ya que aplican para toda su Propuesta Técnica, siempre y cuando se presente esa información en dicha Propuesta Técnica. El Tiempo de Entrega deberá ser el indicado en el numeral 2.5 de las bases; el Lugar de Entrega corresponderá a lo indicado en el numeral 2.4 de las bases y el Período de Garantía deberá corresponder a lo indicado en el numeral 2.10 de las bases. Adicional al Formato para Presentar la Propuesta Técnica del Anexo A, se deberán presentar las fichas técnicas de cada producto y marcas ofertadas por el licitante en su Propuesta Técnica. -----

NOTA ACLARATORIA-----

PRIMERO.- De conformidad al numeral 4.4.5. se informa a los licitantes el nombre del laboratorio de alimentos acreditado por la E.M.A. en el que se realizarán los análisis y sus datos bancarios para que los licitantes estén en disposición de realizar el pago correspondiente y dar cumplimiento a lo establecido en este numeral.-----

LABORATORIO DE ANÁLISIS QUÍMICOS ALIMENTOS Y AGUAS BIO-INDU, S.C.
RFC: LAQ080905UZ3
39 PONIENTE No. 928
COL. GABRIEL PASTOR
PUEBLA, PUEBLA
C.P. 72420
TEL. 01 222 240 89 88

DATOS BANCARIOS:

BANCO: BANAMEX. (BANCO NACIONAL DE MÉXICO, S.A.)
No. DE SUCURSAL: 4163.
No. DE CUENTA: 40297.
CLABE: 002650416300402971.
BENEFICIARIO: LABORATORIO DE ANÁLISIS QUÍMICOS ALIMENTOS Y AGUAS BIO-INDU, S.C.
E-MAIL: direccion@labbioindu.mx
CONTACTO: ING. ARTURO GAYOSSO VERGARA

Concluido el acto, se informa que la presente acta circunstanciada pasará a formar parte de las bases de conformidad con el artículo 40 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos, Administración y Enajenación de Bienes Muebles del Estado de Veracruz de Ignacio de la Llave entregándoles una copia de la misma; la omisión de firma por parte de alguno de ellos no invalidará su contenido. Será responsabilidad de los licitantes que no asistan al acto de Junta de Aclaraciones, recabar el acta de dicha junta en las oficinas de la



JUNTA DE ACLARACIONES DE LA LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL NÚMERO LPN-103C80801/001/2017, RELATIVA A LA ADQUISICIÓN DE INSUMOS PARA LOS PROGRAMAS ALIMENTARIOS “ASISTENCIA ALIMENTARIA A FAMILIAS EN DESAMPARO”, “ASISTENCIA ALIMENTARIA A SUJETOS VULNERABLES”, “DESAYUNOS ESCOLARES FRÍOS”, “DESAYUNOS ESCOLARES CALIENTES Y COCINAS COMUNITARIAS” Y “ATENCIÓN ALIMENTARIA A MENORES DE CINCO AÑOS EN RIESGO NO ESCOLARIZADOS”.

convocante o en la página WEB del Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Estado de Veracruz, en la dirección electrónica www.difver.gob.mx/transparencia_tax/xiv-licitaciones-anos/.

No habiendo otro asunto que tratar y estando debidamente enterados del contenido de la presente acta todos los que en ella intervienen, sin que exista oposición alguna de los servidores públicos que asistieron, se da por concluida la presente Acta Circunstanciada a las trece treinta horas en la misma fecha de su inicio y ciudad firmando al calce y al margen, todos los participantes para su debida constancia.

POR LA COMISIÓN DE LA LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL

LIC. JAVIER MARÍN ATRISTÁIN

Director Administrativo del Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Estado de Veracruz de Ignacio de la Llave

LIC. MOISÉS BARRIOS JÁCOME

Director de Atención a Población Vulnerable y área solicitante

LIC. GABRIEL LARA DUARTE

Subdirector de Asuntos Jurídicos en representación de la Dirección Jurídica y Consultiva del Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Estado de Veracruz de Ignacio de la Llave

PATRICIA GRAJALES JÁCOME

Subdirectora de Recursos Materiales del Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Estado de Veracruz de Ignacio de la Llave

LUCIO ANTONIO HERNÁNDEZ VÁZQUEZ

Subdirector de Asistencia Alimentaria y área solicitante



JUNTA DE ACLARACIONES DE LA LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL NÚMERO LPN-103C80801/001/2017, RELATIVA A LA ADQUISICIÓN DE INSUMOS PARA LOS PROGRAMAS ALIMENTARIOS “ASISTENCIA ALIMENTARIA A FAMILIAS EN DESAMPARO”, “ASISTENCIA ALIMENTARIA A SUJETOS VULNERABLES”, “DESAYUNOS ESCOLARES FRÍOS”, “DESAYUNOS ESCOLARES CALIENTES Y COCINAS COMUNITARIAS” Y “ATENCIÓN ALIMENTARIA A MENORES DE CINCO AÑOS EN RIESGO NO ESCOLARIZADOS”.

L.C.P. NORMA ARELI RIVERA LÓPEZ
Jefa del Departamento de Licitaciones del Sistema
para el Desarrollo Integral de la Familia del Estado de
Veracruz de Ignacio de la Llave

POR LA CONTRALORÍA INTERNA

C.P. RICARDO SERENA CONTRERAS
Encargado de Despacho en el Órgano Interno
de Control en el Sistema DIF Estatal

POR LAS EMPRESAS PARTICIPANTES

**COMERCIALIZADORA PRESTADORA DE
SERVICIO ROALVI, S.A. DE C.V.**

PRODUCTOS SEREL, S.A. DE C.V.

**ABASTOS Y DISTRIBUCIONES
INSTITUCIONALES, S.A. DE C.V.**

ESTA HOJA DE FIRMAS CORRESPONDE A LA JUNTA DE ACLARACIONES DE LA LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL NÚMERO LPN-103C80801/001/2017, RELATIVA A LA ADQUISICIÓN DE INSUMOS PARA LOS PROGRAMAS ALIMENTARIOS “ASISTENCIA ALIMENTARIA A FAMILIAS EN DESAMPARO”, “ASISTENCIA ALIMENTARIA A SUJETOS VULNERABLES”, “DESAYUNOS ESCOLARES FRÍOS”, “DESAYUNOS ESCOLARES CALIENTES Y COCINAS COMUNITARIAS” Y “ATENCIÓN ALIMENTARIA A MENORES DE CINCO AÑOS EN RIESGO NO ESCOLARIZADOS” CELEBRADA EL DÍA 18 DE ABRIL DE 2017 A LAS 12:30 HORAS, EN LA SALA DE JUNTAS DE LA SUBDIRECCIÓN DE RECURSOS MATERIALES DEL SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DEL ESTADO DE VERACRUZ DE IGNACIO DE LA LLAVE, UBICADA EN LA PLANTA ALTA DEL DOMICILIO DE LA CONVOCANTE. (CARRETERA XALAPA-COATEPEC KM. 1.5 COL. BENITO JUÁREZ, C.P. 91070, XALAPA, VERACRUZ).